

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

# 16岁少年写《出职表》

仿《出师表》写成,想在暑期找份发传单的兼职

“鄙人暑假及半而中道求职,今百事俱兴,社会繁荣,此诚寻职找工之良机也……”这是发表在天涯社区重庆版上的《出职表》。此文作者李欣东16岁,今夏刚初中毕业,是个喜欢写作的娃娃。他想找一份“发传单”的兼职,也希望尝试其他形式的工作锻炼。



李欣东在天涯社区的《出职表》大受称赞

李欣东身高约1.6米,体型偏瘦,穿着黑色T恤,胸前印着“变形金刚”图案。从去年底父母到外地打工开始,李欣东就独自生活和学习,他自认为父母不在身边,培养了自理自立的能力。

“中考状态不好。对我来讲,这或许是人生的一个转折点,我必须要提前考虑未来,所以趁暑假找个兼职来做,感受工作的压力。我比较喜欢看书、写作。”李欣东说。

“虽然初中阶段语文成绩比较突出,但老实说,对古文、古代汉语,我并没有特别研究过。”李欣东说,“这次是突发奇想,花了半个多小时,参照诸葛亮的《出师

表》改编,然后发到论坛上,目的是找一份发传单的暑期兼职。”

李欣东坦言,在古文专家眼里,这篇《出职表》或许经不起推敲,会贻笑大方,但自认为这种方式对于传承经典还是很有好处的。

“这不是我第一次改编古文,初二有一次上课,老师要求写命题作文,我就曾将几篇古诗文杂糅在一起,后来那篇文章还被全年级传阅过。”目前,已有三位看到帖子的市民愿意提供兼职岗位,“其中一个兼职岗位也是发传单,另外两个分别是网络策划、论坛管理。”李欣东表示,这两天就会去面试。

据《重庆晨报》



## 出职表

鄙人暑假及半而中道求职,今百事俱兴,社会繁荣,此诚寻职找工之良机也,然寒窗苦读之生不闻窗外之事,忠志于书忘身于世,余以为此乃愚也,吾欲投桃寻职于社会,诚宜开张工作,以报父母恩养,助吾不拔之气,不宜妄自菲薄,引喻失义,以塞求职之路。

家中市中,俱为一体,工作求职,宜市中。若有广纳贤才兼为忠善者,亦可有一职附吾?以昭尔斯平民之理,不宜偏私,使吾心之戚戚也。

吾志忠纯,品性良实,是以父母简拔以遗世上。愚以为工作之事,事无大小,悉以咨之,慎而行之,方能裨补阙漏,加以广益。

余自幼向宠,性行淑均,天下之事略知一二。适用于今日,师长称之为能,兼有同舍生目鉴为证。愚以为百事之事,切而待之,必能马到功成,亦有所获。

做实事,说虚事,此智者所以成功也;做虚事,说实事,此愚者所以失败也。父母在之,每与吾谈此事,皆以悉听之,记于心。吾乃初来乍到,愿伯乐纳之,则不胜感激,可谓三生有幸也。

吾乃学生,暑假宅于陋室,暗幸生于盛世,不求于金榜题名。望伯乐不以吾卑鄙,不拘一格,雇吾于事做之,令吾体耕耘之劳,由是感激,遂许伯乐以驱驰。精忠效力,立足于岗位之上,奔赴于使命之间。念来一日无计,还看今朝矣。

伯乐勿疑吾,尽可寄吾于小大之事,吾当受命,夙夜奔波,恐托付不效,以伤伯乐之心,故兢兢业业,深入不毛,所托之事必然成矣。今社会稳定,人才辈出,当应纳贤才,绘蓝图,庶竭驽钝,攘除奸凶,开创大业,名扬于世。此吾所以报伯乐相遇之恩也。

愿伯乐托吾以做事之效,不效,则可治吾之罪,以昭明理。若无勤劳可言,尽可彰吾咎之。伯乐亦宜自谋,以咨善道,察纳雅言。如是伯乐相中,吾不胜受恩感激。

初出牛犊,自谋工作,暑假档期,非诚勿扰。

《常州BRT站服被爆网上骂市民》后续

## 他说骂了,她说没骂,两人见面,吵了起来

双方发生争执并报警,公交公司教育员工要服务好市民

昨日,本报报道的《常州BRT站服被爆网上骂市民》引起网友的关注,包括凤凰网、猫扑等网站均进行转载。而在常州本地论坛上,该话题被推至论坛焦点,点击量一路攀高。昨日,小苏和母亲来到了爆料网友就职的公司协商,但双方一度发生争执。公交公司表示,小苏向公司解释称自己从未乱说话,而公司就此事对员工进行教育,要引以为戒,服务好广大市民。

### 协商不成起争执

昨日,小苏和母亲来到了爆料网友所在的公司协商。“她让我删帖,我说不是删帖的问题,现在很多人都在关注这个事情,应该给公众一个态度,还我

一个清白。她也承认了昨天伪造了一个QQ对话记录故意诬陷我,但是态度强硬。”爆料网友称。

“如果她不是BRT工作人员,她爱抱怨谁抱怨谁,她还说我炒作,她有什么东西值得我炒作的?其实她原本是写在她QQ里的,但因为腾讯有同步的这个功能,所以直接同步到‘朋友网’上,所以虽然她空间是加密的,但是我也看到了。她已经承认了自己写的,但是不愿意认错。”爆料网友称。他表示,其实自己的要求很简单,只要求小苏在网上向常州坐BRT的市民道歉,他可以立即把帖子删掉。

据记者了解,小苏母女到

其公司进行协商时,小苏母亲还报了警,这次协商最后不欢而散。

小苏却依旧坚持自己并没有骂人。小苏称,那些文字确实不是自己发的。她介绍,昨日她和母亲原本想到对方公司去协商删帖的事情,但是进到对方公司,却被几个工作人员围着拍,因为不愿意被拍,双方发生争执并报了警。

“我的脚出血了,手也破了,后来民警走的时候叫他们不要再发照片,他们还是发了。”小苏指的是常州本地论坛上标题为《常州BRT站服升级,站服女携母大闹当事人公司!》的帖子,该帖并配上小苏母女前往爆料人公司的照片。

小苏承认,前日她微博上发的与爆料网友的QQ聊天记录截屏确实是伪造的,此举就是为了让大家知道,图片是可以作假的。

### 公交公司:教育职工要引以为戒

记者从常州市公交公司了解到,昨日上午小苏向公司进行情况解释。“她称她没写,是别人以她的名义写的。”公交公司表示。目前,公司已经与小苏进行了谈话,并教育职工,要引以为戒,遵守单位的各项规章制度,服务好广大市民。而小苏究竟有没有在网上骂过市民,昨日网上众说纷纭。

实习生 杨双 快报记者 李梦雅

## 女大学生网上骂盐城遭人肉

近日,盐城某学院大三女生婷婷(化名)因为在网上辱骂盐城“很垃圾”,结果遭到网友人肉搜索并被发帖声讨。最后,一名自称婷婷的网友发了道歉信后,才得到大家的宽容,平息了此事。

8月4日下午,台湾一艺人在微博上询问盐城市哪里好玩,有什么好吃的。婷婷在该艺人的微博下评论道:“盐城是个很垃圾的地方,穷得要死,市民素质普遍很低。”该留言立即引起网友声

讨声一片。随后有网友在盐城某论坛上发帖,将婷婷在微博上的留言截图贴出,并搜索出婷婷是盐城某学院的一名大三学生,公布了婷婷的姓名、学校名称、入学时间等真实资料。

跟帖中,观点分为两派,有人对婷婷进行批评和谩骂,但也有一批网友认为婷婷说的是实话。网友“wj1989”称,无论在哪个地方都有些“上不了台面”的人,“一个城市的富与穷是相对的,

盐城这些年资助贫困、拾金不昧等等的好人好事很多很多,婷婷没有调查了解就没有发言权,不必较真。”不过,更多的人没这么冷静,脏话在留言里随处可见。当晚,婷婷便删除了自己的微博。

8月9日凌晨4点多,网名为“xvshuting”自称婷婷的网友在盐城某论坛上发表了道歉信。她自称对于这次严重的错误向大家郑重道歉,并表示思考后发现“正如大家所说,一个城市,有好

有坏,也许是我单方面看到了一些不好的现象!”众网友随后宽容了婷婷的行为。

网友“紫贝壳”认为:“生活在一个地方,时间长了总会看到一些不好的东西,应尽自己的努力改善它,而不是恶意地羞辱和摒弃。”他建议:“看到红灯的时候,你我停下;放车的时候,你我停好;从微小的地方一点点地做起,这个你所谓垃圾的地方,应该会变得很好。”快报记者 聂晓

### »快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>  
快报微博 t.dsqq.cn 掌上快报 m.dsqq.cn

### 小时候干的傻事

现代快报:这些小时候干的傻事,你干过几样?1.下雨时打伞,总是转那伞把。2.从后边拍别人的左肩,站在别人右边。3.吃完口香糖之后,将糖纸包回原本的形状。4.在硬币上面铺张纸,然后用铅笔描个形。5.下楼梯时坐在扶手上面滑下来。6.在教室里用镜子反射太阳光。7.踩别人的影子。

#### 网友评论

小李鑫:除了5不敢做,其他都喜欢。  
dndri:这些好玩的事不做,咋长得大哦?

### »昨日热门微博

 @Googlebye: 去附近的ATM自动取款机的小房间里,熬夜看书,大概看了2个小时左右,2个警察来敲门,问我为什么在这里看书,我说我看不下去的时候就把银行卡插进去看看余额,就有心思接着看书了。他听了我这番话后,眼神里都是星星点点的东西,就让我早点回家休息。

#### 网友评论

街角影子:工作累了,看看信用卡对账单,立马有劲了!

祥瑞御免的daisyhanke:以后卧薪尝胆、悬梁刺股、凿壁偷光的成语家族又多了一个弟弟,他的名字叫做“查看余额”。

 @衣锦夜行的燕公子: 检验文艺男青年的唯一标准就是在无私交的情况下,是否喜爱刘若英、梁咏琪或柴静中的任何一个。读书写文上豆瓣,品茶煮酒还参禅。满腹学问怀天下,其实都是想当官。甜言蜜语秀恩爱,女人当敲门砖。仗义每多屠狗辈,负心都是文艺男。

#### 网友评论

张勇\_:是否喜爱刘若英、梁咏琪或柴静中的任何一个?换成安妮宝贝、陈绮贞和舒是不是更靠谱?

云绘清音:刘若英和柴静就算了,为神马有梁咏琪?我推荐刘瑜。

 @王旭明: 两件事:一老友求助政策内允许却需协调事,我虽有自知之明却因老友向有一面之交的校长张口,校长即对办理事说:“王主任在位咱不说,离开位置一定办,要办好!”还一件事,我与某长交情多年,吃过饭、喝过茶、交过心,为单位事求其牵线见另某长,再三催无果,再见时仍握手、寒暄和说热情话……

#### 网友评论

闲看漫观:社长淡定。人走茶犹温,值得感激。凉了,再正常不过。

柠檬叶:平时联系、见面不多,但需要的时候毫不犹豫,这才是真正的朋友。

 @互动百科:【趁年轻,努力吧,别让自己太后悔】据统计每个人在年老时都会后悔5件事:1.49%的人后悔没有善待自己的身体;2.57%的人后悔没有好好珍惜自己的伴侣;3.62%的人后悔对子女教育不当;4.70%的人后悔在年轻的时候选错了职业;5.75%的人后悔年轻时努力不够,导致一事无成。

#### 网友评论

黄浩民:是老了后即使后悔,也带着微笑!

特洛伊之夏:“我本可以做得更好,可我却没有。”